
Zápis z 20. zasedání Zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem, 

 konaného dne 11.3.2026 

 

Zahájení: 16:00 

Přítomni: Radomír Tománek, Antonín Maňásek, Karel Kozák ml., Renáta Marková-Šomanová,                 

Patrik Urbaník, Martin Molík 

Omluveni: Mgr. Vladimír Procházka 

Přílohy k bodům:  20/4   Rozpočtové opatření č. 1.2026 

    20/5   Žádost o příspěvek – Centrum pro zdravotně postižené Msk o.p.s 

    20/6   Žádost o příspěvek – Linka bezpečí 
    20/7b Návrh smlouvy Alatere profi s.r.o.  
   20/7c Návrh smlouvy DILUCIDUM s.r.o. 
                
 

1.     Určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 

2.     Program zasedání 

3.     Kontrola usnesení  

4.     Rozpočtové opatření 1.2026 

5.     Žádost o příspěvek – Centrum pro zdravotně postižené Msk o.p.s. 

6.     Žádost o příspěvek – Linka bezpečí 

7.     Projekt Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa  

8.     Oprava bytu č. 1 Stará Rudná 85 

9.     Oprava chodby Stará Rudná 85 – společné prostory pro byty 

10.   Oprava elektroměrového rozvaděče Stará Rudná 85 

11.   Oprava střechy Stará Rudná 85- část nad byty  

12.   Oprava sochy sv. Jan Nepomucký 

13.   Urnový háj 

14.   Rušení Katastrálního úřadu v Bruntále  

15.   Různé  

16.   Diskuze 

17.   Závěr 

  

 
 

 

Vítám Vás na 20. veřejném zasedání ZO Rudná pod Pradědem. Zasedání ZO bylo řádně svoláno v souladu se 

zák. č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů. Přítomných je 6  zastupitelů ze 7, zastupitelstvo 

je v tomto složení usnášeníschopné.   Pan Mgr. Procházka se řádně omluvil.  

 

 

 



20/1 Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu  
 

 V souladu článkem VIII odst. 4  jednacího řádu zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem určuji ověřovateli 

zápisu pana Martina Molíka a  Antonína Maňáska. Z důvodu pracovní neschopnosti paní Steinerové zápis ze 

zasedání zastupitelstva obce provede starosta obce.  

 Zápis z 19. zasedání zastupitelstva obce byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu vzneseny žádné 

námitky.  

20/2 Program jednání 
 
ZO bylo seznámeno s návrhem programu. 
 
Návrhy na doplnění:  
 
Návrh usnesení:  
20/2     Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje program jednání zasedání zastupitelstva obce Rudná 

pod Pradědem  
   
  Pro:  6   Proti:  0   Zdržel se:  0   
Návrh byl přijat. 
 

20/3 Kontrola plnění usnesení: 
 
Na 19. zasedání zastupitelstva obce 15.12.2025 bylo usnesením uloženo: 

 Bod 19/9 - zajistit potřebné úkony k odkoupení části pozemku p.č. 355 k.ú. Stará Rudná včetně 
podpisu kupní smlouvy. Předmětem odkoupení je část pozemku, na kterém se nachází sjezd k dvěma 
RD a který navazuje na místní komunikaci 23c. K dnešnímu dni je již nově vzniklý pozemek p.č. 355/2 
k.ú. Stará Rudná o výměře 99m² zapsán v katastru nemovitosti na obec Rudná pod Pradědem.         
Úkol je splněn.    

 Bod 19/10b – pověření starosty obce podpisem budoucí darovací smlouvy se Správou silnic Msk, 
střediskem Bruntál, Zahradní II/19, 792 01 Bruntál, na části pozemků p.č. 1928/2 a 2023 k.ú. Stará 
Rudná, na kterých se bude nacházet budoucí chodník.  
Návrh smlouvy je připraven k projednávání zastupitelstvem kraje, které má proběhnout tento měsíc. 
Po jejím schválení bude smlouva podepsána. Úkol trvá. 

 Bod 19/12a – pověření starosty zajištěním realizace opravy střechy na budově Obecního úřadu a 
obecního bytu Stará Rudná 89. 
Práce, na základě nabídky, kterou ZO projednalo na minulém zasedání, byly zadány firmě Martin 
Baláž, klempířství a pokrývačství. Firma má objednaný materiál a čekáme jen na vhodné počasí.      
Úkol trvá. 

 Bod 19/13 – starosta obce byl pověřen podpisem dodatku smlouvy s firmou TEXTIL Eco a.s. o umístění 
a provozování kontejneru na sběr textilu.  
Dodatek je podepsán.  Úkol je splněn. 

 
Diskuze:  
Návrh usnesení:   
20/3   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z kontroly plnění usnesení. 
 
   



20/4   Rozpočtové opatření 1/2026 
 
Důvodem tohoto opatření je potřeba navýšení prostředků na kapitole komunální služby a úz. rozvoj, ze které 
se hradí rekonstrukce bytu v budově Stará Rudná 85. Při opravě bytu vyplynuly další nutné opravy, bez 
kterých není možné dokončit jeho rekonstrukci.  
Na výdajové i příjmové stránce se jedná o částku 1,2 mil. korun. 
Příjmovou stránku tvoří:  26 000 Kč – přiznaná dotace na obnovu lesa (žádost podána v 1. pol. 2025) 
      150 000 Kč – prodeje pozemků, schválené v roce 2025 a realizované v 2026 
      24 000 Kč – pojistné plnění za poškozené VO  
                   1 000 000 Kč – ušetřené prostředky z minulých let 
Výdajovou stránku tvoří: 1 200 000 Kč – výdaje na opravu spojené s budovou č.p. 85  
Podrobnější důvody navýšení oprav na budově č.p. 85 budou projednány v následujících bodech. 
 
Rozpočtové opatření bylo schváleno starostou obce 4.3.2026 v souladu s usnesení zastupitelstva obce 
9/8a/2023   
   
Diskuze:  
Návrh usnesení:  
20/4      Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2026.   
      

20/5 Žádost o příspěvek – Centrum pro zdravotně postižené Msk o.p.s 
 
Na obec byla doručena žádost Centra pro zdravotně postižené MsK o.p.s. o poskytnutí finančního daru ve 
v rozmezí 500 až 10 000 Kč. Centrum poskytuje pomoc pro občany se zdravotním postižením, sociální 
poradenství a osobní asistenci. 
Naše obec každoročně poskytuje podporu Charitě sv. Martina, která působí přímo v naší obci a rovněž 
poskytuje tyto a další služby.    
 
Diskuze: 
Renáta Marková Šomanová: Víme kolika lidí z Rudné se týkala pomoc ?_  
Starosta: Tyto informace nebyly sděleny. Znění žádosti bylo zasláno s pozvánkou na ZO. Dlouhodobě 

spolupracujeme s Charitou sv. Martina, která působí přímo v obci a poskytuje podobné služby     
 
Návrh usnesení:  
20/5   ZO po projednání neschvaluje finanční dar Centru pro zdravotně postižené Msk o.p.s.    
              
 
  Pro:  6   Proti:  0   Zdržel se:  0  
Návrh byl přijat. 
   

20/6 Žádost o příspěvek – Linka bezpečí  

Na obec byla doručena žádost o podporu Linky bezpečí, z.s., která poskytuje pomoc dětem a dospívajícím 
s psychickými problémy. Žádají o finanční příspěvek ve výši 4 000 Kč na provoz dětské krizové linky. 
 

Diskuze 
Návrh usnesení 
20/6   ZO po projednání neschvaluje finanční dar Lince bezpečí, z.s  
            

  Pro:  6   Proti:  0   Zdržel se:  0  
Návrh byl přijat. 



 

20/7    Projekt Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa 
 
Na zasedáních zastupitelstva obce pravidelně projednáváme průběh a přípravu výstavby II. etapy chodníku. 
Projektová dokumentace byla podána na MěÚ Bruntál k vydání koordinovaného stanoviska. Připomínky ve 
vyjádřeních jednotlivých dotčených orgánů jsou zapracovány do projektové dokumentace. Jediné vyjádření 
ke stavbě nám chybí od SPÚ k pozemku p.č. st. 106 k.ú. Stará Rudná. Žádost o vyjádření byla zaslána 5.11. 
2025. Po dvou měsících nečinnosti jsem kontaktoval SPÚ v Ostravě. Bylo sděleno, že se k tomu ještě 
nedostali. Upozornil jsem je, že jsou jediní, od koho nemáme vyjádření a zdržuji nám vydání stavebního 
povolení a možnosti podání žádosti o dotaci. Pro urychlení následovala z naší strany mailová korespondence 
a zaslání dalších podkladů. Následně nám bylo sděleno, že pozemek je určen k vypořádání restitučních 
nároků. 
Byly zaslány další podklady, ze kterých vyplývá, že tento pozemek o výměře  672m² není vhodný pro restituce. 
Dle územního plánu je pozemek vyloučen z jakéhokoliv výstavby pro obytné, rekreační nebo výrobní účely, 
nesmí na něm probíhat intenzivní zemědělská výroba a je chráněn jako niva vodního toku. Následně bylo 
sděleno, že pozemek z restitucí může vyjmout pouze Praha na základě podkladů, které připraví KPÚ Ostrava. 
Dle sdělení paní Pospíšilové je to časově a podkladově složitý proces. Termín nejsou schopni odhadnout a 
máme mít trpělivost. Situaci jsem projednával s projektantem Ing. Hvoreckým. S podobnými průtahy ze 
strany SPÚ se již setkal a navrhl řešení. Dát na stavební povolení část chodníku bez úseku na pozemku SPÚ 
s tím, že tato část bude řešena jako samostatná stavba. Toto řešení jsem konzultoval s firmou Alatere profi 
s.r.o., která nám zpracovávala žádost o dotaci na I. etapu chodníku a následně s SFDI jako poskytovatelem 
dotace.  V letošním roce by měl být dotační titul otevřen na přelomu 1. a 2. čtvrtletí. SFDI toto řešení 
připouští, ale s tím, že žádost o dotaci bude podána na každou část samostatně.  Výběrové řízení na 
zhotovitele může být společné. Na základě těchto informací byla druhá část rozdělena na tři stavební úseky. 
1. část od začátku stavby u Kozákového po pozemek SPÚ – předpokládaná cena  6,47 mil Kč, 2. část přes 
pozemek SPÚ – předpokládaná cena 1,5 mil Kč, 3. část od pozemku SPÚ po zastávku BUS Dolní Rudná včetně 
– předpokládaná cena 1,01 mil Kč. Ceny jsou bez DPH. Oslovil jsem firmu Alatere profi s.r.o. o zpracování 
nabídek na administraci žádostí o dotaci a VŘ na zhotovitele. Nabídka na 1. část je 130 tis. Kč, na 2. část 60 
tis Kč + DPH. VŘ administruje firma DILUCIDUM s.r.o.  která není plátcem DPH. Cena je 45 tis. Kč. V tomto 
případě není cena vyšší, protože změnou zákona o zadávání veřejných zakázek, platnou od dubna 2025 se 
jedná o zakázky malého rozsahu (VZMR), které jsou administrativně jednodušší.    
 
 
Diskuze: 
Renáta Marková Šomanová: Souhlasím s rozdělením realizace chodníku než čekat na vyjádření SPÚ několik 

měsíců až roků. 
Starosta: v Ludvíkově také staví chodníky a paní starostka z Ludvíkova má s SPÚ stejné zkušenosti, 

zdlouhavé řešení na měsíce.    
 
Návrh usnesení 
20/7a    Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí informace o stavu přípravy projektové           

dokumentace projektu Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa   
 
20/7b   Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí nabídku firmy Alatere profi s.r.o. na zpracování 

žádosti o dotaci a administraci projektu Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa  a pověřuje starostu 
obce podpisem smlouvy s firmou Alatere profi s.r.o.na zajištění těchto služeb.  

   
  Pro:  6   Proti:  0   Zdržel se:  0   
Návrh byl přijat. 
 
20/7c  Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí nabídku firmy DILUCIDUM s.r.o. k zajištění  

administrace výběrového řízení na zhotovitele projektu Chodník Rudná pod Pradědem, II. etapa             
a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy s firmou DILUCIDUM s.r.o. na zajištění těchto služeb.  



   
  Pro:  6   Proti:  0   Zdržel se:  0   
Návrh byl přijat. 
 

20/8    Oprava bytu č. 1 Stará Rudná 85   
 
Zastupitelstvo obce na svém 19. zasedání 15.12. 2025 projednalo zahájení opravy obecního bytu v budově 
Stará Rudná č.p. 85. V současné době jsou v bytě dokončeny veškeré stavební a instalatérské práce, je 
položeno PVC. Kompletně jsou vybudovány elektrické rozvody, včetně osvětlení a bytového rozvaděče.  
Výměna elektrických rozvodů proběhla i na společné chodbě k bytům z důvodu stavebního propojení.  
Elektrické rozvody byly staré více jak 40 let a neodpovídaly současným platným normám. Při realizaci bylo 
zjištěno, že hlavní jistič pro tento byt nesplňuje požadavky na připojení bytu.  
V současné době probíhá instalace nové kuchyňské linky. Cena provedených prací je 528 656 Kč. včetně DPH 
 
Diskuze:  
Návrh usnesení:   
20/8   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu opravy bytu č. 1 Stará Rudná 85 
 

20/9    Oprava chodby Stará Rudná 85 – společné prostory pro byty  
 
Z důvodu stavebního propojení s byty a nevyhovujícímu stavu el. rozvodů současným platným normám byla 
provedena i kompletní rekonstrukce el. rozvodů ve společných prostorách. Po kompletní výměně el. rozvodů 
včetně osvětlení na společné chodbě k bytům probíhají i opravy celého tohoto prostoru. Budou nové omítky, 
opraveno schodiště včetně zábradlí, položeno nové lino, opraveny zárubně a vyměněny dveře.  Cena 
zednických a tesařských prací včetně materiálu je 263 549 Kč včetně DPH, provádět bude firma Ladislav 
Úlehla, zednické a tesařské práce. Cena PVC a jeho položení je 85 016,- Kč, provádět bude firma Lubomír 
Berze, Koberce a PVC. 
     
Diskuze:  
Návrh usnesení:   
20/9   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu z průběhu opravy chodby a schodiště pro 

byty Stará Rudná 85. 
 

20/10    Oprava elektroměrového rozvaděče Stará Rudná 85   
 
V souvislosti s opravou bytu byl zjištěn nevyhovující hlavní jistič, na který není možné připojit el. kamna. 
Požádali jsme ČEZ o změnu hodnoty jističe z 1 x 16A na 3 x 20A. ČEZ toto bere jako nové připojení, které 
provede až po dodání revize hlavního (elektroměrového) domovního rozvaděče. Současný stav domovních 
rozvaděčů je nevyhovující. Oslovil jsem firmu pana Rozsypala, aby navrhl řešení, které bude splňovat 
podmínky ČEZu pro připojení. Místo současných dvou nevyhovujících elektroměrových rozvaděčů bude 
instalován jeden nový, který bude sloužit pro oba byty, školní kuchyni a nízkoprahové centrum. Cena nového 
rozvaděče včetně prací a elekrorevize je 80 888 Kč včetně DPH, práce provede firma Petr Rozsypal, 
elektromontáže.  V současné době máme podepsanou smlouvu s ČEZem, zaplacený poplatek a kompletuje 
se nový rozvaděč.  
 
Diskuze:  
Návrh usnesení:   
20/10 Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu o průběhu výměny hlavního 

elektroměrového rozvaděče budovy Stará Rudná 85. 



 

20/11    Oprava střechy Stará Rudná 85 – část nad byty 
 
Při opravě bytu se opakovaně objevovalo mokré místo na nové omítce. Příčinou byla zazděná odvětrávací 
trubka, která je vyvedena do půdního prostoru. Při hledání příčiny byl zjištěn havarijní stav střechy nad oběma 
byty – původní vilka č.p. 85. Havarijní stav je způsoben částečně poškozenou krytinou, neodvětráním střešní 
konstrukce a nevyhovujícím řešením odvětracích potrubí, které jsou vyvedeny jen do půdního prostoru. 
Působením vlhkosti je dřevěný záklop plesnivý a vykazuje hnilobu. Se skutečným stavem před opravami se 
fyzicky seznámili i oba místostarostové.    Na základě oslovení, firma Martin Baláž, klempířství a pokrývačství, 
provedla prohlídku a navrhla opravu. Odhadovaná cena opravy je 537 211 Kč včetně DPH.   
 
 
Diskuze: 
Starosta:    Pokud tyto závady neodstraníme, není možné úspěšně dokončit rekonstrukci 1. bytu a následně   

provést opravu i druhého. 
Renáta Marková Šomanová: Střechu opravit, nedává smysl neopravit při probíhající rekonstrukci.  
 
Návrh usnesení:  
20/11   Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí havarijní stav části střehy na budově Stará Rudná 

85 nad byty a pověřuje starostu zajištěním realizace opravy. 
   
  Pro:  6   Proti:  0   Zdržel se:  0  
Návrh byl přijat. 
 

20/12    Oprava sochy sv. Jan Nepomucký    
   
V roce 2025 došlo k poškození sochy sv. Jana Nepomuckého. Šetřením PČR a znaleckým posudkem odborně 
způsobilé osoby bylo vyloučeno cizí zavinění. Poškození bylo způsobeno stářím a vlivem počasí. Z tohoto 
důvodu není možné hradit opravu z pojistné události. V letošním roce byl MZe vypsán dotační titul na opravu 
a obnovu sakrálních staveb. Podali jsme žádost, která byla doporučena k financování. Na MZe byly podle 
požadavků dodány veškeré doklady a čekáme na přiznání dotace. Cena opravy je odhadována na 334 141,5 
včetně DPH. 
    
Diskuze:  
Návrh usnesení:   
20/12   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu o podání žádosti na MZe na opravu sochy 

sv. Jana Nepomuckého. 
 
  

20/13    Urnový háj   
 
Obec má vydané stavební povolení na rozšíření urnového háje. Cena díla je cca 1,2 mil bez DPH. MAS HJ 
připravuje v tomto roce vypsání dotačního titulu, kterým by mohla být částečně financována realizace. 
Podporovány budou projekty okolo 500 tis. korun. Abychom zvýšili šanci na získání dotace bylo nám 
doporučeno rozdělení projektu na dvě části. Stavební členění podle projektové dokumentace toto umožňuje. 
V 1. fázi by byly realizovány všechny zemní práce, a zpevněné plochy v celkové hodnotě 561 193 Kč bez DPH. 
V 2. fázi by probíhala výstavby kolumbária v ceně 628 366 Kč.  
 
 
 



Diskuze: 
Návrh usnesení:  
20/13   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí zprávu o možnosti financování rozšíření urnového 

háje z připravovaného dotačního titulu MAS HJ na podporu základních služeb a obnovy obcí. 
 
 

20/14    Rušení Katastrálního úřadu v Bruntále   
 
Na Obecní úřad byla doručeno oznámení Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj o zrušení 
Katastrálního pracoviště Bruntál k 30.9.2026. Důvodem jsou vysoké náklady na provoz, nedostatek 
odborného personálu a malá míra využitelnosti. Nesouhlas se záměrem vyslovili obce ORP. V současné době 
mají probíhat jednání na úrovni ORP-Kraj- Ministerstvo vnitra se snahou najít řešení k zachování katastrálního 
pracoviště v Bruntále.    
 
 
Diskuze: 
Návrh usnesení:  
20/14   Zastupitelstvo obce po projednání vzalo na vědomí informaci o oznámení záměru na zrušení 

Katastrálního pracoviště Bruntál. 

 
 

 
20/15   Různé  
                              

20/16   Diskuze  
 
    

20/17 Závěr  
 
 
Starosta poděkoval členům zastupitelstva obce za účast na zasedání. Jednání zastupitelstva obce bylo 
ukončeno v 17:20 hod. 
 
 
 
 
 
 Radomír Tománek, MBA v.r.         Karel Kozák, v.r. 
                             starosta          1. místostarosta 
 
 
 
Ověřovatel zápisu p. Martin Molík   …………………..……………………………. 
 
 
Ověřovatel zápisu p. Antoním Maňásek  ………………………………………………… 
 
            


